CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

En el departamento se han establecido los siguientes criterios de evaluación:

· Los porcentajes  serán:

1º y 2º ESO:

1) Pruebas escritas: 60%

2) Cuaderno de clase, elaboración de trabajos e informes, actividades prácticas y de clase: 20%

3) Participación, interés, asistencia, actitud: 20%

3º y 4º ESO.

· La manera de calificar será:

1) Pruebas escritas: 70%

2) Cuaderno de clase, elaboración de trabajos e informes, actividades prácticas y de clase: 20%

3) Participación, interés, asistencia, actitud: 10%

· Se llevarán a cabo tres evaluaciones a lo largo del curso. Para aprobar la materia hay que tener aprobada cada una de las evaluaciones.

· Se realizará al menos una prueba escrita por evaluación. En el caso de realizarse varias, la nota de la evaluación se obtendrá como media ponderada de las pruebas realizadas.

· Cuando un alumno no asista a un examen aludiendo enfermedad, se exigirá justificante médico. Para repetir un examen se aceptará ésta y cualquier otra causa que el profesorado considere, teniendo que ser justificada por sus padres de forma personal. Si a juicio del profesor no hay causa justificada para no asistir a un examen, el alumno tendrá una calificación de "cero". Si la causa estuviera justificada el profesor realizará al alumno una prueba escrita con el contenido (correspondiente a la materia de ese examen) que el profesor estime oportuno en cada caso.

· Después de cada evaluación, aquellos alumnos/as que no hayan logrado los objetivos y hayan suspendido, deberán realizar una prueba escrita de recuperación para cada evaluación. 

· En caso de que un alumno/a haya copiado se le califica con un cero la nota de ese examen. Para aprobar es necesario obtener, entre los apartados “1”, “2” y “3”, la media ponderada de al menos un, 5.

· La calificación final será la media de las calificaciones de cada evaluación. En caso de notas decimales, se redondeará al alza por encima del .5 y a la baja en caso contrario, siendo requisito indispensable para poder aprobar la asignatura, tener una calificación media de 5. El alumno con nota final inferior a 5, podrá recuperarla en septiembre.

En 3º y 4º de ESO, la formulación se dará por suficiente con un 60 % de respuestas correctas.

En 3º de la ESO, la calificación final será la media entre Física y Química y Biología y Geología, siendo necesario tener una nota mínima de 4 para realizar dicha media.

Además se tendrán en cuenta los siguientes puntos:

· No se corregirá ningún control escrito a lápiz.

· La puntuación de cada ejercicio  quedará reflejada en el enunciado o en sus  correspondientes subapartados.

· Una presentación no adecuada será penalizada pudiendo llegarse a la no corrección de aquellos apartados poco claros o mal presentados.

· Todos los cálculos necesarios para la resolución de un problema deben aparecer en la prueba, no dando resultados aislados, de lo contrario se calificará con un cero.

· La ejecución técnica correcta de un ejercicio sin justificación/explicación del procedimiento empleado  no obtendrá el máximo de la puntuación que le corresponda.

· Tanto el empleo incorrecto de unidades como su falta de indicación supondrá una  penalización de los puntos designados al problema.

· Los errores de cálculo o deficiencias de base matemática se penalizarán.

· Con respecto a las faltas de ortografía en las pruebas escritas, en 1er ciclo se descontarán 0,25 puntos por cada 4 faltas y/u 8 tildes y en 2º ciclo se descontarán 0,25 puntos por cada 2 faltas y/o 4 tildes. Como máximo se podrá restar 1 punto a la nota final de examen.

· Si un alumno copia en un examen, le será retirado el examen inmediatamente y tendrá un cero en dicho examen.

· Se revisarán los cuadernos de clase de los alumnos. Se valorará el orden, la limpieza, la realización y corrección de las actividades.

· Si el profesor observa que el alumno no realiza las actividades y ejercicios propuestos valorará negativamente este hecho en la calificación correspondiente a actitud.

· La asistencia a clase de los alumnos es obligatoria. Las faltas y retrasos injustificados serán valorados negativamente.

VALORACIÓN DE LA  ACTITUD

· Durante las clases se valorará positiva o negativamente el comportamiento del alumno, cumplimiento de las normas, interés, etc.

